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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ  
ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 522/10-07-2024 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

          
Την 10η Ιουλίου 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 09:00 π.μ., πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών και 
Διαχείρισης του ΕΛΚΕ - Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, έπειτα από πρόσκληση του Προέδρου της, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων των εγκαταστάσεων του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, στη ΖΕΠ Κοζάνης. 

Μέσω τηλεδιάσκεψης: 

1. Σαρηγιαννίδης Παναγιώτης, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του 
ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Πολυτεχνικής Σχολής του ΠΔΜ.  

2. Λοϊζου Ευστράτιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, 
εκπρόσωπος της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του ΠΔΜ.  

3. Τσιότσιας Αρσένιος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Επιστημών Υγείας του ΠΔΜ. 

4. Μπράτιτσης Θαρρενός, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών Επιστημών του ΠΔΜ.  

5. Βέργαδος Δημήτριος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ εκπρόσωπος της Σχολής Θετικών Επιστημών του ΠΔΜ. 

6. Παπαθανασίου Φωκίων, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών και Αντιπρόεδρος της Ε.Ε.  

Απόντες: 

7. Μαρόπουλος Στέργιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και 
Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας.  

8. Αυγητίδου Αγγελική, Αν. Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως αναπληρωματικό μέλος της Ε.Ε. 
του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Καλών Τεχνών του ΠΔΜ. 

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε η κ. Δακή Αικατερίνη (Αρ. απόφασης 285/29-01-2018 Ε.Ε).  

Ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών έλαβε το λόγο και εισηγήθηκε στα μέλη της Επιτροπής Ερευνών τη συζήτηση 
των παρακάτω θεμάτων εκτός ημερησίας διατάξεως λόγω του επείγοντος χαρακτήρα τους και της αναγκαιότητας λήψης 
ως προς αυτά απόφασης της Ε.Ε.  

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών προχώρησαν στη συζήτηση των θεμάτων της 
ημερήσιας διάταξης:  

ΘΘ ΕΕ ΜΜ ΑΑ ΤΤ ΑΑ   ΕΕ ΚΚ ΤΤ ΟΟ ΣΣ   ΗΗ ΜΜ ΕΕ ΡΡ ΗΗ ΣΣ ΙΙ ΑΑ ΣΣ   ΔΔ ΙΙ ΑΑ ΤΤ ΑΑ ΞΞ ΗΗ ΣΣ   

 

2. Θέματα Διαγωνισμών – Εισηγήσεις Επιτροπών διαγωνισμών 

2.1 Επιλογή προτάσεων – συνεργατών που αφορούν υλοποίηση έργων 

2.1.1 α) Έγκριση προσωρινού και οριστικού πίνακα αξιολόγησης προτάσεων στο πλαίσιο υλοποίησης του 
έργου με τίτλο «Καθολική και Διαλειτουργική Πλατφόρμα για τη βιώσιμη Διαχείριση Υδάτων στη Γεωργία – 

Universal – interoperative sustainable agri-water management platform» - Acronym: UNIVERSWATER που 
χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή στο πλαίσιο του προγράμματος Horizon Europe Framework 
Programme (HORIZON) με κωδικό για τη διαχείριση της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ 81234 και Ε.Υ. την κ. Λούτα 
Μαλαματή, Αρ. Πρόσκλησης 58/2024, 
Τα μέλη της επιτροπής ενημερώνονται από τον Αντιπρόεδρο της Επιτροπής Ερευνών κ. Παπαθανασίου Φωκίων για για την 
με αριθμό πρωτ. 17951/08.07.2024 εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης, που ορίστηκαν σύμφωνα με την Αρ. απόφασης 

521/26-06-2024 της Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ, και αποτελούνται από την κα. Λούτα Μαλαματή, τον κ. Κυριακίδη Θωμά και τον κ. 

Κωνσταντά Γεώργιο συνήλθαν σε συνεδρίαση τη Δευτέρα 08/07/2024 για την αξιολόγηση των προτάσεων που 
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κατατέθηκαν στο πλαίσιο της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υποβολή προτάσεων για τη σύναψη 
σύμβασης μίσθωσης έργου με έναν/μία (1) εξωτερικό/ή συνεργάτη/ιδα, στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου με τίτλο 
«Καθολική και Διαλειτουργική Πλατφόρμα για τη Βιώσιμη Διαχείριση Υδάτων στη Γεωργία - Universal-interoperative 
sustainable agri-water management platform» - Acronym: UNIVERSWATER που χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή 
Επιτροπή στο πλαίσιο του προγράμματος Horizon Europe Framework Programme (HORIZON), με κωδικό για τη διαχείριση 
της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ 81234 και επιστημονικά υπεύθυνο την κ. Λούτα Μαλαματή, Αν. Καθηγήτρια του Τμήματος 
Ηλεκτρολόγων Μηχανικών & Μηχανικών Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, σύμφωνα με τα κάτωθι: 
 
Στην υπ’ αριθμ. 58/2024 πρόσκληση, εκδήλωσε ενδιαφέρον και κατέθεσε εμπρόθεσμα πρόταση η υποψήφια με αρ. 
πρωτοκόλλου πρότασης 17888/08.07.2024. 
 
Η Επιτροπή αξιολόγησης προτάσεων, έπειτα από έλεγχο των δικαιολογητικών που κατέθεσε η μοναδική υποψήφια για τη 
θέση, διαπιστώνει ότι η πρόταση με αρ. πρωτοκόλλου 17888/08.07.2024 πληροί το σύνολο των απαιτούμενων 
προσόντων-κριτηρίων για τη Θέση, σύμφωνα με τα παρακάτω: 
 

Απαραίτητα Προσόντα – Κριτήρια: 

1. Δίπλωμα Α.Ε.Ι. Μηχανικού ή δίπλωμα Ε.Α.Π. (Α.Ε.Ι.) ή δίπλωμα Π.Σ.Ε. (Α.Ε.Ι.) της ημεδαπής ή αντίστοιχο και ισότιμο 

2. Διδακτορικός τίτλος σπουδών συναφής με το γνωστικό αντικείμενο του έργου (ενδεικτικά γνωστικά αντικείμενα: 

διαχείριση υδατικών πόρων, βελτιστοποίηση χρήσης υδατικών πόρων, ανάπτυξη συστημάτων υποστήριξης λήψης 
αποφάσεων) 

3. Άριστη γνώση Αγγλικής γλώσσας (επίπεδο Γ2) 

Επιθυμητά προσόντα - Κριτήρια 
1. Εμπειρία από συμμετοχή σε ερευνητικά έργα (σε μήνες και μέχρι 60 μήνες)  

2. Δημοσιεύσεις συναφείς με το γνωστικό αντικείμενο του έργου σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά με κριτές (ανά 
δημοσίευση και ως 5 δημοσιεύσεις)  

3. Ανακοινώσεις συναφείς με το γνωστικό αντικείμενο του έργου σε επιστημονικά συνέδρια κατόπιν κρίσης, κεφάλαια σε 
συλλογικούς τόμους, διπλώματα ευρεσιτεχνίας (ανά ανακοίνωση, κεφάλαια και δίπλωμα ευρεσιτεχνίας και ως 5 
ανακοινώσεις, κεφάλαια και διπλώματα ευρεσιτεχνίας)  

4. Εμπειρία σε στο τεχνικό και επιστημονικό αντικείμενο του έργου (διαχείριση υδατικών πόρων και/ή τεχνολογίες για τη 
βελτιστοποίηση χρήσης υδατικών πόρων στην άρδευση και/ή συστήματα υποστήριξης λήψης αποφάσεων και 
συστήματα παρακολούθησης / μηχανισμοί τεχνητής νοημοσύνης) (σε μήνες και μέχρι 60 μήνες) 

 

Η συνέντευξη δεν πραγματοποιήθηκε γιατί η πρόταση ήταν μοναδική υποψήφια για τη θέση.  

Ο  πίνακας αξιολόγησης των τυπικών και επιθυμητών προσόντων διαμορφώνεται ως εξής:  

Α/Α Βαθμολόγηση – Αξιολόγηση  Προσόντων / Κριτηρίων 
Τρόπος 

Βαθμολόγησης 

Βαθμολογία 

17888/08.07.2024 

Απαραίτητα Προσόντα  - Κριτήρια 

1 Δίπλωμα Α.Ε.Ι. Μηχανικού ή δίπλωμα ή Ε.Α.Π. (Α.Ε.Ι.) ή δίπλωμα Π.Σ.Ε. 
(Α.Ε.Ι.) της ημεδαπής ή αντίστοιχο και ισότιμο 

Ναι / Όχι Ναι  

2 
Διδακτορικός τίτλος σπουδών συναφής με το γνωστικό αντικείμενο του 
έργου (ενδεικτικά γνωστικά αντικείμενα: διαχείριση υδατικών πόρων, 
βελτιστοποίηση χρήσης υδατικών πόρων, ανάπτυξη συστημάτων 
υποστήριξης λήψης αποφάσεων) 

Ναι / Όχι Ναι  

3 
Άριστη γνώση Αγγλικής γλώσσας (επίπεδο Γ2) 

Ναι / Όχι Ναι  

Επιθυμητά Προσόντα κριτήρια 

1 Εμπειρία από συμμετοχή σε ερευνητικά έργα (σε μήνες και μέχρι 60 
μήνες)  

7 (ανά μήνα) 420 

2 
Δημοσιεύσεις συναφείς με το γνωστικό αντικείμενο του έργου σε διεθνή 
επιστημονικά περιοδικά με κριτές (ανά δημοσίευση και ως 5 
δημοσιεύσεις)  

40 (ανά 

δημοσίευση) 
200 
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3 

Ανακοινώσεις συναφείς με το γνωστικό αντικείμενο του έργου σε 

επιστημονικά συνέδρια κατόπιν κρίσης, κεφάλαια σε συλλογικούς 
τόμους, διπλώματα ευρεσιτεχνίας (ανά ανακοίνωση, κεφάλαια και 
δίπλωμα ευρεσιτεχνίας και ως 5 ανακοινώσεις, κεφάλαια και διπλώματα 
ευρεσιτεχνίας) (ανά ανακοίνωση και μέχρι 5)) 

15 (ανά 

ανακοίνωση) 
75 

4 

Εμπειρία σε στο τεχνικό και επιστημονικό αντικείμενο του έργου 
(διαχείριση υδατικών πόρων και/ή τεχνολογίες για τη βελτιστοποίηση 
χρήσης υδατικών πόρων στην άρδευση και/ή συστήματα υποστήριξης 
λήψης αποφάσεων και συστήματα παρακολούθησης / μηχανισμοί 
τεχνητής νοημοσύνης) (σε μήνες και μέχρι 60 μήνες) 

7 (ανά μήνα) 420 

Σύνολο Βαθμολογίας 
 1.115 

 
Ως εκ τούτου τα μέλη της επιτροπής αξιολόγησης εισηγούνται την αποδοχή της πρότασης με αρ. πρωτοκόλλου 
17888/08.07.2024 που είναι η μοναδική υποψήφια και πληροί τα απαραίτητα προσόντα για τη θέση. 

 

Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως: 
 
 

Ο Αντιπρόεδρος  
της  Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΠΔΜ 

Καθ. Παπαθανασίου Φωκίων 

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων 
πρακτικών της Ε.Ε. του Π.Δ.Μ. 

ΖΕΠ Κοζάνης, 10/07/2024 

Η Προϊσταμένη 
της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ 
Ντζιόκα Αικατερίνη 
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